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УПРАВЛІННЯ КОМЕРЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ 

ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ ОРГАНІЗАЦІЙНИХ ЗМІН 

Сучасні умови функціонування аграрних підприємств в Україні 

визначаються високим рівнем невизначеності, спричиненим воєнним станом, 

економічними обмеженнями, логістичними викликами та трансформацією 

ринкових відносин. За таких умов управління комерційною діяльністю стає 

одним із ключових напрямів забезпечення стійкості підприємства, його 

здатності адаптуватися до змін і зберігати конкурентоспроможність [6; 7]. У 

свою чергу, організаційні зміни, що відбуваються внаслідок воєнних дій, 

вимагають оперативного перегляду комерційних стратегій, реструктуризації 

бізнес-процесів, впровадження інноваційних рішень і нових моделей 

взаємодії з партнерами, споживачами та державними інституціями тощо. 

Комерційна діяльність аграрного підприємства охоплює сукупність дій, 

спрямованих на просування продукції від виробника до кінцевого споживача, 

включно з процесами збуту, закупівель, ціноутворення, логістики, 

маркетингу та договірних відносин. Ефективність управління комерційною 

діяльністю визначається узгодженістю її стратегічних і тактичних цілей, 

раціональним використанням ресурсів, а також здатністю реагувати на зміни 

зовнішнього середовища [2; 3; 8]. У сучасних умовах комерційна функція 

перетворюється з інструмента реалізації продукції на системоутворюючий 

елемент стратегічного менеджменту, який забезпечує фінансову стабільність, 

формує ринкову позицію та впливає на репутацію підприємства. 

Воєнні дії суттєво трансформували середовище функціонування 

аграрного сектору. Найбільш вагомими викликами для комерційної 

діяльності стали [1; 4]: 

 порушення ланцюгів постачання та збуту продукції. Блокування 

портів, ускладнення транспортного сполучення та руйнування 

інфраструктури обмежили доступ до зовнішніх ринків; 

 зміна ринкової кон’юнктури. Зниження купівельної спроможності, 

нестабільність валютного ринку та інфляційні процеси призвели до потреби 
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коригування цінової політики; 

 дефіцит матеріально-технічних ресурсів. Ускладнення імпорту 

насіння, добрив, палива й техніки обмежило виробничі та комерційні 

можливості підприємств; 

 ризики невиконання контрактів. Порушення зобов’язань через 

форс-мажорні обставини ускладнює партнерські відносини та знижує рівень 

довіри; 

 необхідність переорієнтації ринків збуту. Аграрії активно освоюють 

нові ринки ЄС, Африки та Азії, що вимагає гнучких маркетингових стратегій 

і адаптації до міжнародних стандартів. 

Таким чином, управління комерційною діяльністю в умовах війни 

передбачає впровадження організаційних змін в рамках  антикризової 

адаптації, скорочення витрат, диверсифікації ризиків, зміцнення стратегічних 

партнерств тощо. Сучасні виклики вимагають від менеджменту 

інноваційного мислення, оперативної адаптації та стратегічного підходу до 

управління бізнес-процесами. Організаційні зміни повинні бути спрямовані 

на підвищення ефективності управління, розвиток партнерських зв’язків, 

цифровізацію комерційної діяльності та інтеграцію принципів сталого 

розвитку. У післявоєнний період саме гнучке управління комерційною 

діяльністю визначатиме здатність аграрних підприємств до відновлення, 

розширення ринків і формування нової конкурентної моделі  українського 

аграрного сектору. 
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ПРИНЦИПИ SLOW FOOD У ГАЛУЗІ РЕСТОРАННОГО 

ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ 

У сучасному світі, де домінує культура швидкості та глобалізації, 

ресторанне господарство стоїть на роздоріжжі між стандартизованим 

масовим виробництвом та поверненням до автентичних, локальних традицій. 

Рух Slow Food («повільна їжа») пропонує альтернативу, перетворюючи 

заклади харчування з простих точок споживання на центри збереження 

культурної спадщини, підтримки місцевих економік та просування 

екологічної стійкості [1]. Для України, з її багатими гастрономічними 

традиціями та унікальним агробіорізноманіттям, інтеграція принципів Slow 

Food у ресторанну галузь є стратегічним інструментом для утвердження 

національної ідентичності, розвитку сільських територій та формування 

усвідомленої культури споживання. 

Філософія Slow Food пропагує споживання «чистої, чесної та доброї» 

їжі та повернення до насолоди їжею та товариським спілкуванням. Рух 
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